



Built to Lead

立即發表：2016年7月18日

州长安德魯 M. 葛謨

州長葛謨宣佈在羅切斯特市逮捕與檢控罪犯，作為橫掃全州的打擊非法銷售 K2 活動的一部分

州长安德魯 M. 葛謨今日宣佈在紐約州羅切斯特市逮捕一人，並檢控他非法銷售人工合成大麻並違反紐約州的稅法。這起逮捕檢控案是全州系列執法的一部分，包括增加出警與發起幾輪本地社區執法活動，以打擊非法銷售 K2。本週末，紐約州警察局與紐約州稅收與財政廳合作，在羅切斯特市繳獲了 150 多包疑似人工合成大麻。

『人工合成大麻嚴重威脅紐約州人民的健康與安全，州政府將採取積極行動打擊非法銷售人工合成大麻，』州長葛謨說。『我們打擊壞人，這幾起逮捕案發出一個信號，即漠視法律危及公共安全的人將被追究法律責任。』

獲知人工合成大麻（又稱『K2』）交易地點後，州警察局搜查了全州好幾個地方的各個商店與藥店。結果在羅切斯特的幾家藥店裏繳獲了 150 多包疑似人工合成大麻。還發現羅切斯特三個地方有偷稅漏稅的菸草製品。

阿爾巴尼衛生局沃茲沃中心實驗室分析了警方在羅切斯特繳獲的產品樣本。繳獲的樣品中檢出的化合物 XLR-11，是衛生部在 2015 年新增的違禁藥物之一。

Mohammed Ghazanfar — 位於 718 Joseph Avenue in Rochester, New York 的 Loomis and Joseph Mart 的店主 — 被控非法擁有人工合成藥物（未分級輕罪），並違反禁止擁有合成大麻素物質的衛生部條例。Ghazanfar 還面臨刑事稅收詐騙指控（E 級重罪）及兩項香烟和烟草製品稅收違法指控（E 級重罪及未分級輕罪）。

行動負責人 George P. Beach II 說『在整個紐約州，人工合成藥物都是一個非常嚴重的健康與公共安全問題。我們成功剷除了 K2，發出一個強烈的信號，即紐約州不允許銷售這些非法物質。紐約州警方致力於攜手州、聯邦與地方三級執法機構，將這些有害物質中我們的社區中清除出去。』

紐約州衛生專員霍華德·朱克醫生說『衛生部與紐約州警方及其他州政府機構緊密合作，遏制這場公共衛生危機浪潮，保證紐約州人民的安全。在州長葛謨的領導下，我們將繼續努力將這些極其危險的人造化學品清除出去。』

紐約州酒精與藥物濫用服務辦公室專員 **Arlene González-Sánchez** 說『人工合成藥物很危險，可以致人於死地。我讚賞州長葛謨、紐約州警方與其他州政府機構為阻止非法銷售有毒物質而付出的努力。這些物質是有害的。紐約州沒有這些人造有害物質的容身之地。』

上週，紐約州強化了全州範圍內的執法活動，保證企業完全遵守所有相關法律，包括禁止製造、銷售與分銷人工合成大麻的 **2012 應急條例**。此外，州長指示紐約州衛生署禁毒局、紐約州酒類管理局和紐約州博彩委員會加強監管力度；如零售店主非法兜售 **K2**，應撤銷其酒類和博彩銷售許可。紐約州繼續採取所有可能的民事、刑事和行政救濟措施，對製造、擁有或銷售非法人工合成大麻的商業行為或業主進行全力追捕。

2012 年，州長葛謨指示衛生署發佈條例，禁止擁有、製造、分銷與銷售人工合成藥物與化學品。而且，該條例首次允許對生產業主及銷售人工合成大麻的僱員提出『擁有違禁藥物』的刑事指控。

2015 年，州長又向該違禁藥物名單中添加了另外兩類成分，這樣該名單潛在地包括了幾百種不同的有害化學藥品。這些新添加的成分得到了公共衛生和健康計劃委員會的一致通過。去年，州長葛謨還宣布了兩項新的公共服務聲明，教育並告知紐約州人民人工合成大麻的危險性。

根據目前的法律，生產業主以及其他擁有、分銷、出售或提供違禁人工合成大麻的人員將面臨最高 **500 美元** 的罰款及/或最多 **15 天** 的監禁。對每項違規行為的民事處罰包括最高 **2000 美元** 的罰款。

人工合成大麻在市場上銷售是合法的，而且通常含有某些植物成份，外覆某些化學物質，意在模擬天然生長大麻中的活性化學成分 **THC**。這些藥物被標記為熏香草藥混合物或百花香，以掩蓋其真實目的。這些藥物的品牌名稱有 **Spice**（香料）、**K2**、**Green Giant**（綠巨人）、**Smacked**（打响）、**Wicked X**（邪惡 X）、**AK-47**、**Geeked Up**（快感）、**Ninja**（忍者）、**Caution**（謹慎）、**Red Giant**（紅巨人）及 **Keisha Kole**。在羅切斯特檢測呈陽性的幾包大麻稱為『狗食』。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418